HaTtvpajbHble YHCJIa

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,...
[lenble uncaa

...=6,-5,-4-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,....

PanmoHaJbHBIE YHCJIA

m
Yucna, komopble MOANCHO npedcmasums 8 8udedpodou — , M-yenoe, N-
n

HamypaipbHoe
HppanuonajabHbIe YHCIA

m
Yucna, kxomopwbie Henwv3s npedcmasums 8 8u0edpodbu — , M-yenoe, N-
n

HAMYPaibHO
JleiCTBUTEJbLHBIC YHCIA

Payuonanvnsie + Hppayuonanvhvie =

IIpocThie Yncaa

Hamypanvhuvle uucna, xomopule umerom moavko 06a oenumens
2,3,5,7,11,13,17,19,23,29,31,37,...

[eticmeumen vHbie

KBaapaTbl H KYObI HATYPAJILHBLIX YHCEJ

Tabuuna yMHOKeHUSA

n (112131415 6 7 8 9
n° 9 [16]25 [36 [49 [64 |81
n° 8| 27|64 125 216 | 343 | 512 | 729
Creneun uncea 2 u 3

n|2]3 [4]5 6 7 8

"4 |8 16|32 [64 | 128 | 256
39 [ 2781|243 720 | 2187 | 6561

2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9
214 |6 |8 (10|12 (14| 16|18
3(6 |9 [12|15|18| 21|24 |27
418 [12]|16[20|24 (28|32 |36
5110(15(20(25(30 (35|40 |45
6(12]18[24|30|36|42|48 |54
7114(21(28(35|42 49|56 |63
8116|124 (32|40|48|56|64 |72
011827 |36|45|54|63|72|81
CBolicTBA CTEeNIeHE
1. a°=1 2.am-a"=a™"
3.aM:a"=a™"  ww an::am’n
a
4. (am)n =a.mﬂ
5. (ab)"=a"b" 6. (Ej _a
b b"




CBoiicTBa apud MeTHYE CKHX KOPHEIi

1.o/ab =1fa 2. o % -

3. (Wa) =%a" 4 ia -
S.J?:\a\za,eCﬂu a>0
6./a? =la|=—a,ecru a<0
7. Wz\a
8. W:a, ecau N—Heuemuoe

m
9. Ya™ =an

g

, eciu N—uemuoe

DopMyJabI COKPANIEHHOT0 YMHOKEHUS
1. (a + b)* = a*+ 2ab + b*
2.(a-b)’>=a% 2ab + b
3.(a+b)(a- by=a?- b
4.(a+b) (a>—ab +b?)=a+b?
5.(a- b) (a®+ ab + b?) =a3- b’

6. (a+ b)® = a%+ 3a’b+ 3ab® + b®
7.(a- b)*=a’- 3a%b+ 3ab®- b?

KBaapaTHoe ypaneHue

ax’+bx+c=0
~b++/D

D= b2-4ac, X1,2=

2a
Teopema Buera
X, X, =
X2+pX+q:0, { 1 2 q .
X1+X2 =—p

20e X1 Xp — KOpHU NPUBEOeHH020 K8Aop. YPAsH.

Pazyioxkenye KBaapaTHOI0 TPEXYJIEHA HA MHOKUTEJJIH

ax®+ bx+ ¢ =a (x- x1)(X- X2), 20e
X1U X2 — KOPHU K6AOPAMHO20 MPEXUIeHa.
EcuD=0, 10 ax’+extc = a(x - x1)°.

ApudMeTHIe CKas MPOIrpe ccus

1.ay+1= &, + donpeo. apugm. npozp.

2.ap= a1+ (N—1) d — popm.n-20 wiena

apugmemuueckoil npozpeccuul.

a . +a
3.a, :% - Xapakmepucm. cé0tUCmeo.
a,+a 28, +(n-1)d
4. Sp= —"nuwwmS,=————"— 5 n-

CYMMA N — NeP8bIX UNEHO8 APUPM. npozp.

T'eoMeTpHuecKasi MPOrpeCccus

1.bn+1 = bhQonpedenenue 2eom. npoep.

2.bn = b1 popmyna n — 20 wiena zeom. npozp.

b, (9"~ 1) _b.a-b,

3Shn=——= wwm S,

g-1

- CYMMA N — NepebvIx WieHO8 2€0M. NPO2p.

4.by = /b, , -b,., - xapaxmepucm. céoticmso

1 . .
5.5 = —— - cymma Geckoneuno yovisaroueli 2eomemputecKol RPospecCull.



